

Αρχείο - Προσωπικά
Α.Ε.Ε.Ε.

Αθήνα, 23.1.1996

Προς τον Πρωθυπουργό
Καθηγητή κ. Κ. Γ. ΣΗΜΙΤΗ,
ΑΘΗΝΑ. -

Αγαπητέ μου κ. Πρόεδρε,

Αισθάνομαι την ανάγκη να Σε ευχαριστήσω για
τις ευδηλώσεις ευγένειας προς το πρόσωπό μου,
στο περιθώριο της χθεσινής συνέντευξης τύπου
- μετά το πρώτο Υπουργικό Συμβούλιο.

Είμαι, ανθρώπινα, σημαντικότος και Σε ευχαρι-
στώ πολύ. Όμως επειδή θέλω να είμαι απέναν-
τί Σου ειλικρινής: και πολλές φορές ενδοχρη-
στικά ειλικρινής, πρέπει να σημειώσω τα ακό-
λουθα:

Πιστεύω ότι από την ειλικρίνειά μου απέναν-
τί Σου δεν κινδυνεύω! Το τονίζω αυτό, γιατί
όταν ειλικρινής αισθάνομαι και πολιτικά αδ-
φαγέστερος - παρά την ιστορική εμπειρία που
έχω, πως όταν αποδείχτηκα ενδοχρηστικά ει-
λικρινής προς τον Ανδρέα Γ. Παπανδρέου,
απονεφελαίστηκα!

Αγαπητέ μου Πρόεδρε,

Κατά την προχθεσινή συνάντησή μας (της Κυριακής, 21.1.96) μου δήλωσες ότι η συμπεριφορά μου ως υφυπουργού στην κυβέρνηση σχετίζεται και με το γεγονός ότι μετά μακριά απουσία από τη Βουλή, επανεξελέχτη και το 1993 και ... "θεωρούμαι" νεοεμφεψίς βουλευτής!

Αυτή η δικαιολογία θεωρώ ότι ήταν προσχηματική ή και παραπλανητική. Γιατί στην κυβέρνηση ως υφυπουργός συμμετέχουν περισσότεροι από τρεις (3) βουλευτές που πρωτοεξελέχτηκαν το 1993!!! Και με την ευκαιρία αυτής της διαπίστωσης θα σημειώσω ότι από αυτούς τους βουλευτές, κατά σύμπτωση, άλλος διηκόσια διακηρύσσει ότι την παρουσία του στην πολιτική του οφείλει στο Γιάννη Ζαφειρόπουλο (εμένα, δηλ.), άλλος κατά τη συνάντησή μας (των 20 "σημειωτών") στο σπίτι του Σταύρου Σουμάκη το περιινό καλοκαίρι, εμένα πρότεινε να είναι ο συντακτής πολιτικού κειμένου αναμειγνύοντας μου ορισμένες - αδέσπτες, ίσως, από Σένα-ιδιότητες - και άλλος υφυπουργός μου οφείλει "πολιτικές χαρίτες" κ.λπ. κ.λπ.

Δικαιολογημένα λοιπόν, αγαπητέ μου Πρόεδρε, αποθαύμα αδικοκρίτως από Σένα και είναι ανθρώπινα - και όχι πολιτικά - πιπραμένως!

Για τον επερόθετο λόγο ότι, κατά τη συγκρό-
 τηση της κυβέρνησης δεν ευτύχησες - σε συνδια-
 σμό και με τις γνώσεις και την πολιτική διαδρο-
 μή των υποστηριχτών σου - τη δική μου συμβ-
 ολή στη νίκη σου και στην επιλογή σου ως
 Πρωθυπουργού. Και, επιπλέον, μου να συγγνώ-
 σω ότι, Πρωθυπουργό δεν σε κινείζαυ οι
 Βουλγάρες που έκαναν μόνο δηλώσεις στην
 επιδίωξη, αλλά - κυρίως - ευτίνοι που επι-
 μήνες έδωσαν σκληρή μάχη για τα "κου-
 μα" και για να επιτύχουν στο Ρεύμα Συ-
 ρείτη κάποιους κεντρικούς Βουλγάρους που επι-
 δίωκω - ως τη τελευταία στιγμή - να δια-
 τηρούν την πολιτική "ανεξαρτησία" τους
 απέναντί σου. Πολλοί από αυτούς σήμερα
συμφετέχουν στην κυβέρνηση!!!

Πρόεδρε, έκανες ορισμένα λάθη στη συγκρό-
 τηση της κυβέρνησης γιατί δεν συνεργάστη-
 κες κρείς - όπως έπρεπε - με τον επιτεταρ-
 κή της μάχης που δώσαμε, τον Αλέκο Μπαρ-
 τάλι - που είναι ευτίνος που ημπίζει και
 πρόσωπα, και πράγματα και ιστορία!!!

Τελειώνοντας και επειδή στις επόμενες δύο
 εβδομάδες δεν θα στανταδούμε, γιατί
 μετά την παροχή γήφου εφιστοσύνης στην
 κυβέρνησή σου θα εισέλθω στον "Ευαγγελικό"
 για να υποσώ επέμβαση ολικής αφαίρεσης
 του θυρεοειδούς, επιθυμώ να προσδέσω και

ακόγουδα:

Τον αγώνα για την επιβίωση των πολιτικών
απόγειών μας και την ανάδειξη σου στο αξίωμα
του πρωθυπουργού, τον έδωσα καθυστέρηση και
αυτοκώλυτα! Παρά το γεγονός ότι από τις
18.12.1995 έπρεπε να υποβληθώ στην εγχείρη-
ση αυτή, για να μη "χάσω" 8-10 ημέρες
από την προπαγάνδα μας (απουσία ζουρλας
από τη Βουλή κ.λπ) την ανέβασα, οργισμένο πε-
νος μαζιστά με τη σύμφωνό σου που απαι-
τούσε να ερωτώ αφέντος-ζίζε- στο Νοσο-
κομείο (και βέβαια κανένας δεν γνώριζε το
πρόβλημα μου).

Επιμένοντας ότι όλα θα πάνε καλά, θα τα πούμε
όταν εξέλθω - μετά την πρώτη εβδομάδα
τον Φεβρουαρίου - από το Νοσοκομείο.

Με αλληλεγγύη αγάπης και ενθάρρυνσης,

Φίλιππώ, πάντα δίπλα σου

Δημήτρ. Ζαργουλός
Βουλευτής Ν. Ηβίας.